



## **Никогда мы не забудем, павших в доблестном бою!**

*День Победы 9 Мая –  
Праздник мира в стране и весны.  
В этот день мы солдат вспоминаем,  
Не вернувшихся в семьи с войны.  
В этот праздник мы чествуем дедов,  
Защитивших родную страну,  
Подарившим народам Победу  
И вернувшим нам мир и весну!*

9 Мая - День славной Победы. Каждый год, как радостный праздник, люди встречают этот день. Прошло много лет, но все помнят и берегут память в своих сердцах о подвиге наших солдат. Не только российским солдатам и офицерам, но и всем жителям нашей Родины было трудно во время войны. В нашей группе №3 «Непоседы» 4 мая прошёл утренник, посвящённый Великой победе нашего народа. Ребята очень ответственно готовились к этому празднику: слушали рассказы воспитателей о войне, рассказы дедушек и бабушек, смотрели фильмы о войне, выучены патриотические стихи. На утреннике прозвучало немало военных песен, таких как, «Бравые солдаты», «Наша Армия сильна», «Пусть всегда будет солнце». Дети показали сценку военного времени, под маршевую музыку проводили упражнения с флажками. Приглашенные гости с удовольствием наблюдали за детьми. Благодаря этому мероприятию дети прониклись смыслом и болью тех страшных военных лет. Они поняли насколько важно жить, в мире и согласии и как страшна война и ее последствия.









